Собственник имеет право:
Самостоятельно проводить работы, не ограниченные действующим законодательством и условиями до​говора, по поддержанию занимаемого им помещения в надле​жащем состоянии; 

Устанавливать в помещении приборы учета холодной, горячей воды, электроэнергии, отопления аттестованные и поверенные в установленном порядке, только при письменном согласовании с Управляющей компанией, производить их поверку в установленные сроки согласно технической документации на приборы учета; 

Круглосуточно подавать заявки на проведение работ по устранению аварийных ситуаций на инженерном оборудовании, 

Требовать в установленном порядке от Управляющей компании снижение платежей за коммунальные услуги и услуги по содержанию и ремонту общего имущества Дома в связи с их ненадлежащим предоставлением в случае, если качество услуг не было снижено по вине самого собственника помещений Дома,  при условии составления фиксации факта недопоставки  услуг или оказании услуг ненадлежащего качества в соответствии с действующим законодательством;

Контролировать выполнение обязательств Управляющей компании по настоящему договору;

Направлять в адрес Управляющей компании письменные претензии в случае нарушения Управляющей компанией обязательств по настоящему договору;

Поручить Управляющей компаниии принятие решений по вопросам проведения ремонта общего имущества Дома, определения  объема и стоимости работ, сроков выполнения и порядка оплаты путем оформления доверенности;  

Получать ежегодный отчет о выполнении настоящего договора в течение первого квартала года, следующего за отчетным. 

Собственник  вправе  требовать  перерасчета платы за коммунальные услуги в случае непредоставления коммунальных услуг или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества.  Порядок установления факта непредоставления коммунальных услуг или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества, порядок изменения размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность устанавливается действующим законодательством. 
